

王皓,再见!

12月20日,国乒队郝帅为儿子举行了百日宴,席间世界冠军王皓举杯起身,“借儿子的酒,孩子百天的酒,今天就算正式退役了。”感谢生活了16年的国乒队,感谢朝夕相处的教练和队友,几度哽咽的王皓最后小声说,“始终感觉有点舍不得。”随着王皓的退役,中国乒乓球队曾经盛极一时的“二王一马”时代就此结束。离开国家队后,王皓将到八一队从事教练工作。

千年老二

王皓1998年底被选入国家二队,从此开始了他长达16年的国家队生涯。刘国梁曾评价说,王皓是“群胆”而非“孤胆”。在他为国效力期间,中国队团体世界大赛保持不败,王皓个人也斩获了18个世界冠军,遗憾的是独缺一块奥运会的男单金牌。

尽管王皓曾在世界杯、奥运会和世乒赛三大赛上,共计12次杀入男单决赛,一共拿到了18个世界冠军头衔,但让人们印象更为深刻的,却是他的几次惨痛失利。职业生涯中,王皓以直拍横打闻名,他参加了3届奥运会,3次屈居单打亚军,成全了柳承敏、马琳和张继科3人。

2004年雅典奥运会中国男队的竞争中,王皓令人意外地挤掉了孔令辉,以3号单打的身份入选。雅典奥运会上,原本只被委以“清道夫”任务的王皓,竟然一路杀入决赛,只可惜决赛败给了韩国名将柳承敏,一时留下了刘国梁搂着王皓肩膀一起离开赛场的唏嘘一幕。自此,王皓的名字就与“心理脆弱”“关键时刻崩溃”等字眼联系在一起。2005年上海世乒赛上,王皓被“放高球”的丹麦小子梅兹赶出了八强,随后的全运会和世界杯上,他都是男单亚军,一时间“千年老二”的叫法不胫而走。

屡败屡战

虽然王皓在2006年的不来梅世乒赛团体赛上重新回归,并且在2007年拿到了自己第一个单打世界冠军头衔,但在2008年北京奥运会男单决赛中,败给队友马琳再次屈居亚军,让他跌入运动生涯的谷底。王皓回忆说:“当时我的思想是完全混乱的。”

2010年莫斯科世乒赛团体赛决赛,正是因为目睹了女队的惨败,王皓临阵产生了犹豫和动摇,而决赛中他的位置被张继科所取



随着王皓的退役,中国乒乓球队曾经盛极一时的“二王一马”时代就此结束。

代。这给了张继科提前走上世界舞台的机会。从2011年到2013年,王皓在5次大赛的男单决赛中连续输给张继科,其中就包括他的第三次奥运会男单决赛(伦敦奥运会)。一时间乒坛圈内有一种说法,“王皓用肩膀送张继科实现了大满贯”。然而当世人更多地看到了王皓一次次地失败,却忽视了他一次次又站起来的勇气。2012年失利之后,他明白了输赢得失之外,更重要的是过程。他曾说:“输赢都不重要,我在意的是能否好好享受争冠的过程。”

总教练刘国梁这样评价王皓:“他是一种表率,是一种力量,能够让人看到他的勇气,是

一种正能量,他已经上升到一种境界了。”

难说再见

伦敦奥运会乒乓球男单决赛王皓负于张继科后,时任国乒男队主教练的刘国梁被问起是否还会让王皓参加4年后的里约奥运会时,刘国梁说:“算了吧,对王皓也是一种煎熬。”2013年巴黎世乒赛男单决赛王皓再负张继科后,王皓说:“这次极有可能是我最后一次的世乒赛了,能站在决赛的场地上比赛,感受这样的决战气氛,我就相当满足了。”

一直在队里被视为承上启下人物的王皓,虽然比王励勤、马琳年轻,但又比马龙、张继科和许昕年长,如今更年轻的樊振东已经脱颖而出,男乒人才济济,自己实力已经江河日下,逐渐淡出一线主力阵容,王皓选择此时离开是合情合理的。王皓选择去八一队任教,继续发挥自己的光和热,让经验得到传承。他说:“是时候给年轻人让让地方啦。纵然舍不得放下球拍,可是需要我承担责任的事情还很多,我不会离开乒乓球。”

刘国梁说:“王皓应该还是比较传奇的运动员,他是国乒团队唯一参加3届奥运会的运动员,让直板横打打法成为乒坛的主流打法,而且从这些年的团体赛的成绩来看,王皓又是队中胜率最高、发挥最稳定的队员;但职业生涯他又唯独差一个奥运男单冠军,3次亚军的经历对他的运动生涯肯定有遗憾,但对人生这条路来说是宝贵的财富。王皓是乒乓球历史上最伟大的奥运亚军。” (李远飞)



前“国门”刘云飞再次吸毒被拘

新华社天津12月23日电(记者刘林)天津市公安局官方微博23日凌晨发布消息,中国国家男子足球队前守门员刘云飞(上图)因涉嫌吸食冰毒,于18日被天津警方拘捕。

据介绍,12月18日夜间,天津市公安局禁毒民警在天津市滨海新区河北路时代大厦一房间门外将一涉嫌吸食冰毒的男子抓获。经身份确认,该男子系曾经担任中国国家男子足球队主力守门员的前足球运动员刘云飞。对刘云飞进行的尿液检测检测结果为甲基安非他明成分阳性,证实其体内含有毒品成分。询问中,刘云飞自述其曾于2014年12月13日20时许,在该地点伙同他人吸食冰毒。现刘云飞已被公安机关依法行政拘留。

刘云飞曾于2010年和2013年两次因吸食冰毒分别被上海市公安禁毒部门和天津市公安禁毒部门抓获,均被强制隔离戒毒。

川津男篮群殴领罚单 4人停赛25场

本报讯 昨日,中国篮协公布了对CBA第22轮四川男篮和天津男篮群殴事件的处罚决定:尚平停赛10场,徐韬停赛5场,刘伟停赛3场,奥顿停赛3场,4人因当场被判取消比赛资格,根据竞赛规程的有关规定,另自动追加停赛1场。4人共计停赛25场。核减天津男篮俱乐部联赛经费13万元,核减四川男篮俱乐部联赛经费5万元。

篮协在处罚决定中说,四川队奥顿和天津队刘伟发生肢体冲突,四川队9号徐韬冲上来推搡了刘伟,天津队尚平冲回后场猛烈推搡奥顿,两人扭打在一起。在此过程中,四川队9号徐韬和天津队20号尚平是使本次冲突范围扩大和升级的主要责任人,尚平的行为情节恶劣。(宗和)

泰圣荷 | 泰国草本美胸国际连锁机构

节日 狠狠宠爱自己

喜迎双节

进店就送 **2980元大礼包一份**

丰胸 美胸 美容 美体

开源路总店:2900292 地址:开源路鹰城世贸B座8楼
光明路店:4970780 地址:光明路与湛南路交叉口向东100米路北

Angel 安吉尔

高端净饮水专家

好滤芯才是硬道理

美国原装进口陶氏滤芯 安吉尔A6净水器新品首发

范冰冰

咨询热线: 2286221 双重专利技术,极致节水

大乐透爆出1.16亿元巨奖 鹰城大乐透竞彩齐送礼

年关岁末,大乐透携超级奖池开始送大奖啦!12月份第14142期大乐透并喷10注一等奖,第14147期大乐透再爆9注大奖,12月20日第14149期开奖,超级大乐透再次带来喜讯,全国并喷23注头奖,其中22注为584万元基本投注头奖,1注为935万元追加头奖。23注头奖中,20注584万元头奖全部被江苏一彩民包揽,狂中奖金1.16亿元,投入仅为40元。

12月22日晚,大乐透第14150期开奖,全国爆出6注追加头奖,追加后每注奖金1128万多元。6注追加头奖全部被河北省一彩民包揽,狂中奖金6768万多元。

经过连续大奖并喷,超级大乐透奖池仍然高达12亿元以上。据统计,江苏徐州中出的1.16亿元巨奖,是超级大乐透历史上中出的第7个亿元巨奖。最高纪录为今年8月山

东淄博彩票中出的4.97亿元巨奖。

鹰城体彩在羊年即将到来之际,品牌玩法超级大乐透、竞彩相继开展了贺岁送礼活动。超级大乐透玩法活动时间:自2014年12月17日20:10开始销售的超级大乐透14149期开始,奖品派完为止;活动内容:活动期间只要购买超级大乐透单张彩票252元(含)以上复式或胆拖彩票(不含多期和倍投),如果本期没有中奖,即可获得手机充电宝一个。其次是体彩独有的竞彩玩法,活动期间,彩民朋友投注“单场固定奖金”单票金额在100元以上(含100元),并且中奖金额超过300元(含300元),每个网点每天前5名符合条件的彩民可以获得体彩中心送出的竞彩手机充电宝一个,700份礼品送完为止。(杨飞)



快乐体彩

中国体育彩票 国家公益彩票